

Příloha k protokolu o SZZ č.....  
Vysoká škola: PF JU České Budějovice  
Oddělení ruského jazyka a literatury  
Datum odevzdání posudku: 12.5.2011

Diplomant: Hana Horáková

Aprobace: RJEMO, 3.roč.

Vedoucí bakalářské práce:  
Mgr. Andrey Artemov, Ph.D.

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

## Podmínky vzniku obchodních společností v RF a ČR

### Conditions of establishing of companies in Russia and the Czech Republic

**Volba tématu práce a její význam:** Bylo zvoleno téma, které lze hodnotit jako přínosné a vhodné. Autorka navrhla téma na základě aktuálních vývojových tendencí v obchodním styku České republiky s Ruskou federací.

**Formulace cílu práce:** Cíle byly formulovány v Úvodu práce a následně splněny.

**Práce s daty a informacemi:** Použitá data jsou aktuální, práce s informacemi je dostatečná vzhledem k formulaci tématu.

**Komentář:** Autorka využila informace z Internetu, dostupné učebné literatury, ale také samostatně analyzovala ruské a české právní předpisy a dokumenty.

**Celkový postup:** Autorka zvolila tradiční metodu zpracování materiálu. Vychází z celkem povedeného přehledu situace v česko-ruském obchodním styku. Přehled předkládá v Úvodu na str. 7 a 8. Jsou zde umístěny aktuální informace, zvyšující hodnotu Úvodu.

Dále se práce dělí na 12 menších kapitol či paragrafů, Závěr, Resumé v ruštině, seznam použitých materiálů, včetně literatury a web-stránek. Nechybí také Příloha, v níž je umístěna Zakládací smlouva společnosti s ručením omezeným.

Práce má drobnější rubrikaci, jelikož se autorka snažila o co nejuplněnější popis postupů při zakládání obchodní společnosti jak v RF, tak i v ČR. Řetězec kapitol má logické opodstatnění svého obsahu. Nejdříve autorka vysvětluje, jaké základní právní dokumenty mají největší váhu při založení společnosti, dále se věnuje výpočtu a popisu základních typů společností v RF a ČR, odlišnostem a zvláštnostem v obou zemích. Následující kapitoly (4. až 8.) jsou věnovány konkrétnímu rozboru veškerých náležitostí při založení toho či onoho typu obchodní společnosti buď v ČR, nebo v Rusku. Tyto kapitoly mohou být aktuálně velkým přínosem při založení společností, jelikož ve stručné podobě shrnují veškeré důležité věcné informace.

Následující kapitoly vytváří pohled na investiční klima především v Rusku (9. Atraktivita regionů pro podnikání a investice, 10. Daně v Ruské federaci, 11. Pohled na průměrné příjmy obyvatel Ruské federace). Poslední (12. kapitola: Zvyky a chování v ruském obchodním prostředí) se dotýká mentality ruských obchodníků z pohledu Čecha.

**Teoretické zázemí autora:** Práce má spíše praktické zaměření, teoretické prameny se využívají v menší míře, což je u tohoto druhu práce vysvětlitelné.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** Autorka dodržuje normu, seznam literatury je zpracován podle normy.

**Úroveň jazykového zpracování:** Práce se může považovat za zdařilou, je jazykově zpracována na standardní úrovni. Autorka využívá subjektivních hodnocení, které výrazně neovlivňují celkovou hodnotu práce. V jazyce a na jeho základě i v obsahu práce se projevuje spíše kladné, pozitivní hodnocení vývoje obchodu českých firem v Ruské federaci.

**Formální zpracování - celkový dojem:** V práci se nenalézají výrazné formální chyby, práci oživuje graf na str. 37 Příjmy obyvatelstva v RF, doplňuje příloha v ruském jazyce.

**Splnění cílu práce:** Cíle práce podle toho, jak byly stanoveny v úvodu, byly splněny.

**Formulace závěru práce:** Závěr se jeví jako dostačující a může být využit pro další odborné zpracování.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** Práce je po odborné a praktické stránce využitelná, její přínos se projevuje především v rovině praktické, není zanedbatelná její novota. V nejbližších letech taková práce může skutečně posloužit jako využitelná praktická příručka mapující situaci týkající se poměrů v obchodně-úřednickém styku, v možnostech, kterých mohou využít podnikatelé a obchodní společnosti.

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: Výborně.

podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 12. května 2011

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------